



Konformitätserklärung

für Art.-Nr. 1530692

Wir: ETT Distribution GmbH Schmalbachstraße 16

DE - 38112 Braunschweig

erklären unter unserer alleinigen Verantwortung, dass das folgende Produkt

Artikelnummer: 1530692

Funk-Thermoschalter McPower "Comfort", Tages-/Wochenschaltung, IP20

auf das sich diese Erklärung bezieht, mit der / den technischen Anforderungen, Normen und Richtlinien gemäß RED 2014/53/EU

EN 50663:2017 EN 62479:2010

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

ETSI EN 301 489-1 v 2.2.3 (2019-11) ETSI EN 301 489-3 v 2.1.1 (2019-03)

ETSI EN 300 220-1 v 3.1.1 (2017-02) ETSI EN 300 220-2 v 3.2.1 (2018-06)

gemäß RoHS-Richtlinie 2011/65/EU & (EU) 2015/863

übereinstimmt, gemäß den Bestimmungen der Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedsstaaten betreffend

Braunschweig, 6. Juli 2022

Jörn Glomba Geschäftsführer





Konformitätserklärung

für Art.-Nr. 1530689

Wir: **ETT Distribution GmbH** Schmalbachstraße 16 DE - 38112 Braunschweig

erklären unter unserer alleinigen Verantwortung, dass das folgende Produkt

Artikelnummer: 1530689

Funk-Steckdose McPower "Comfort", max. 2300W, max. 70m, IP20, 230V

auf das sich diese Erklärung bezieht, mit der / den technischen Anforderungen, Normen und Richtlinien gemäß Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU

> DIN VDE 0620-2-1:2016+A1:2017 DIN VDE 0620-1:2016+A1:2017

gemäß RED 2014/53/EU

EN IEC 61058-1:2018 EN 61058-1-1:2016 EN 62479:2010 EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) EN IEC 61058-1:2018 EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02) EN 300 220-2 V3.2.1 (2018-06)

gemäß RoHS-Richtlinie 2011/65/EU & (EU) 2015/863

übereinstimmt, gemäß den Bestimmungen der Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedsstaaten betreffend

Braunschweig, 1. Juni 2022

Jörn Glomba Geschäftsführer

ETT Distribution GmbH Schmalbachstraße 16 38112 Braunschweig Germany

Geschäftsführer Jörn Glomba

Registergericht Amtsgericht Braunschweig HRB Abt. B Nr. 203779

St-Nr. 13/207/03140 Ust-Id-Nr. DE284297940 Bankverbindung

Volksbank Wolfenbüttel-Salzgitter EG

IBAN DE67 2709 2555 5808 8075 00 SWIFT GENODEFIWFV 5 808 807 500

IBAN DE33 6005 0101 0405 5320 18 SWIFT SOLADEST600 0 405 532 018

Landesbank Baden-Württemberg

Unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen: ett-online.de/agb

Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter: ett-online.de/datenschutzerklaerung

WEEE Reg. Nr. DE 80192495